

七个平行世界的我



[七个平行世界的我 下载链接1](#)

著者:小岩井

出版者:北京联合出版公司

出版时间:2020-1

装帧:平装

isbn:9787559637178

一家深夜营业的咖啡馆，每晚只准备一杯咖啡，招待一位特别的客人，聆听一个匪夷所思的秘密。故事就从这里开始.....

可以看破一切谎言却因此痛苦不堪的警察陈；生活里所有女人的脸都变成了马赛克的花花公子高诚；为自己欲望买单穿上美女皮囊的普通上班族常娟；永远被困在高考三天时间里的高考生荀回；一个食肉成性的胖子坠入永远不能吃肉的世界.....22个轻松疗愈的故事，讲述着每个人心底不为人知的秘密。

作者介绍:

小岩井

青年人气作者，日语老师，翻译。

平生三好：猫，酒，书。

已出版作品：《我依然爱你，我只是不喜欢你了》《孤独这种病，遇见你就好了》

翻译日文作品：《人间失格》《起风了》等

古典译文作品：《世说新语》《山海经》

目录: 楔子 - 001

第一杯 头上的数字 - 006

第二杯 我的女友是 Siri - 023

第三杯 爷爷的传家宝 - 045

第四杯 地球 online - 055

第五杯 轮回死劫 - 065

第六杯 旅途中的陌生人 - 091

第七杯 爱的马赛克 - 102

第八杯 美女皮囊 - 123

第九杯 无尽的高考 - 143

第十杯 海螺姑娘 - 162

第十一杯 七个平行世界的我 - 177

第十二杯 盗梦人生 - 203

第十三杯 空房间 - 220

第十四杯 告白诅咒 - 232

第十五杯 不能吃肉的世界 - 251

第十六杯 记忆中的弟弟 - 264

第十七杯 无眠者 - 279

第十八杯 心有灵犀 - 286

第十九杯 天才魔术师 - 298

第二十杯 月老女孩 - 309

第二十一杯 我的神秘男友 - 321

第二十二杯 小说中的人 - 335

· · · · · (收起)

[七个平行世界的我](#) [下载链接1](#)

标签

小说

疗愈

故事

奇幻

治愈系

小岩井

好书，值得一读

2020

评论

一直很喜欢《世界奇妙物语》系列，这种都市小小奇幻故事会让我觉得生活之外还有想象的世界。

一晃就过了好几年，小岩井却还是那个小岩井。用他自己的话说：这是他至今为止出版的最满意的书。拿到书稿后我一气呵成读完了，对这本书和小岩井都充满信心。愿你们也会喜欢。

特别开脑洞的一本书

脑洞很大，文笔细腻，摹写那些孤独的城市中人尤为传神，有点淡淡的村上春树风格，我猜小岩井一定是个很温暖的人

好几个故事，是都没有结尾么？

读起来有点点想wb上的脑洞段子及小故事。世奇味道浓重，且很多梗都有点即视感....

七个平行世界这篇有些老套，最喜欢盗梦人生那篇，梦与现实好与坏的转换。国内脑洞不错的书了，再够劲儿点就更棒了。

02 个人觉得第16个故事往后有点点点意思。

生活里所有女人的脸都变成了马赛克的花花公子高诚；为自己欲望买单穿上美女皮囊的普通上班族常娟；永远被困在高考三天时间里的高考生荀回，每个故事都脑洞无限。

人生的无限可能，天马行空

有点八号当铺的味道，小故事串起来看还不错。

看了十一个故事 爷爷的传家宝 美女皮囊 这两篇相对深刻一些

一气呵成，最美美不过想象！

想象力不错，文笔还有点稚嫩

很喜欢《爷爷的传家宝》，这种宝贝简直是我等拖延症患者梦寐以求的神器啊！

一杯咖啡一个故事，一开始读的时候让我想到了《咖啡未冷前》，其实读完之后完全不

同。每个故事的创意都很不错，不过仅仅是一个奇幻的故事，并没有一些真正的处理方法，仅仅是抹杀记忆…不过最后的一篇挺有意思，应该将来会有第二部！

多年前，我曾问过某人，“如果我们在平行世界里，这个时候我们在干嘛呢？”他说，“我陪着你呗，不管你干啥，我都陪着你呗。”我想，平行世界中的我，一定比这个世界的我活得更好。

每个人都有自己的皮囊，别人看得到的别人看不到的。

还可以，只是感觉有几个故事有点雷同

我喜欢这种。

[七个平行世界的我](#) [下载链接1](#)

书评

浮云一别后，流水十年间。黄粱如一梦，何处是真实？

小岩井老师说要打造中国版的世界奇妙物语，阅毕，合上书，长舒一口气，我想，这本书真的做到了。

尤其是收录的本书书名同名作《七个平行世界的我》，给我的触动真的很大。负债累累走投无路想要自杀的张三冲，却偏偏被神秘团...

一开始看到《七个平行世界的我》这本书，还以为是电视剧《柒个我》的原著小说，讲的也是主人公人格分裂的故事，但翻开书之后，才发现原来是科幻兼悬疑小说，通过22个小故事串联起来，向我们展示了一个奇幻的世界。

故事发生在一个神秘的咖啡馆，他们只在深夜开放，每天只准备一...

第四幕 活着

在我看来，这一篇是本书最悲伤的一篇。在这个世界上，每天都有人出生，每天都有人轻生，每天都有人死去。生命是一片汪洋，活着的人每天被海浪翻滚着，只有勇敢冲浪，才能顺着潮水前进，抵不过海浪的力量，就会被冲刷到沙滩上，干涸而死。在这个过程中，总会有人呛...

有这样一家小小咖啡馆：它只在深夜时分营业，每晚只准备一杯独特的咖啡，用来招待一位特别的客人。最怪异之处在于，这位特别的客人无需支付咖啡钱，只要讲述一个故事作为交换即可。

来到这家咖啡馆的客人，多数是误打误撞走进来的，也有一部分是被咖啡馆透出的温暖灯光所吸引。...

一开始看到这个书名的时候，我并不知道这是一个怎样的故事。脑海中浮现的是一部韩剧《kill me heal me》的情节，是否是关于精神分裂的故事呢？当我开始读的时候才知道原来完全不同。

讲述的是一个神奇咖啡馆的故事。咖啡馆里的三位主人公，咖啡馆的主人庄非，服务员加点心师鹿...

在漫长的春节假期期间读完了小岩井的《七个平行世界的我》。这是一个非常有意思的故事。当我第一眼看到这本书的时候，我几乎是下意识的想起了《24个比利》，单纯的从名字上他们似乎有着相似之处，但是内中具体情形又是否如此呢？

其实，《七个平行世界的我》与《24个比利》除了...

去年时看过了一部涉猎到平行世界的悬疑之后，使我对平行世界这个领域更加的好奇了，于是，在看到这本《七个平行世界的我》时，我的心里是比较激动的。入手后再仔细看，发现这其实是一部有着科幻色彩的短篇小说集。《七个平行世界的我》是这本书其中的一个子故事。当然，书中也...

这是一个很神奇的故事，在浪漫的塞纳河畔，一座咖啡馆内，两个花样年华的女子正悄悄地讲述着自己离奇的经历，她曾经步入了一个咖啡馆，却踏入了另一个时空……正当同伴诧异于这是否是幻觉时，她们一起来到了这个奇异的世界~秘密咖啡馆
这是一个只在深夜才营业的咖啡馆，是一个...

[七个平行世界的我](#) [下载链接1](#)